Koncnekrt ypoka mareMaTHKH B S KJ1acce
Tema ypoka: [lesieHue HA JeCATHYHYIO APO0L
eab ypoka: coBepiieHCTBOBATh YMEHHS BBIOJIHSATD JICJIEHUAE HA JECATHIHYIO IpO0b, peliaTh ypas-
HCHHUA U TCKCTOBBIC 3a4a4l.
Xoxa ypoka:
1. OpraHu3anMOHHBIIA MOMEHT.

1) TIpoBepka rOTOBHOCTH K YPOKY;
2) Ilnanm ypoka.

Caaiig 3aganue JeucTBUS yYCHUKA
JeiicTBus yuureJs
Mnax ypoka: — Coo0mienne 1IaHa ypoka —
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2. IIpoBepka nomamnero 3aganus — ['paguueckuii TUKTaHT.
1. 58:0,1=58§; 6. 48:1000 = 0,048;
2. 29,6 :10 = 2,96; 7. 0,66:0,1=066;
3. 0,74:0,01 =74 8. 5:10=0,05;
4. 495,1:100 = 4,951, 9. 36:0,01=0,36;
5. 5.5,96:0,01 =596; 10. 740 : 10000 = 0,74.
KIIIOY: ++++++--- -,

1) 5,8:0,1=58;

OpSMOYTOJIbHUK BHM3 (5 mpH-
MEpPOB), a 3aTEM BIIPABO U BBEPX
(5 mpumepoB)

—  YuuTenb IepelBUTracT CHHUM | —

YyeHUKU BBIIIOJHSAIOT 3a-
JOaHWsd, €CIIA COIJIaCHBI C
OTBETOM CTaBAT «+», €CIIHU
IIPUMEP HEBEPHBIN «-».

lMpoBepka:

[ToTssHYTH 3a KIIFOY - TTOSIBUTHCSI
psI TUTIOCOB M MUHYCOB (Tpa-
BUJILHOE PEILICHHUE TUKTAHTA)

Y4YeHUKH npOoBEPSAIOT 10
«KIIIOUY»  TPaBUIBHOCTH
BBITIOJTHEHMS JUKTaHTa
(B3ammMoIpoBepKa).

3. AKTvajausanus 3HAHUH

1) OHpe,Z[CJ'II/ITC KOMITOHCHTBI YPAaBHCHUA: HY?KHO OIIPCACIIUTh KOMIIOHCHT YPABHCHUSA U HA3BAThH

IMMPpaBUJIO €0 HAXOXKICHUA.

2) Haiinure 3HaueHHE BBIpAKEHUI:

a) 153:0,01=1530=]
b) 0,3*12=3,6=H

c) 1632:16=1,02=E
d) 18,9-56=133=11




e) 3,6+04=4=E

f) 3,12*10=31,2=E

g 7:5=14=H1

UtoObI y3HATh TEMY CETOHSIIHEr0 YpoKa BaM HEOOXOIMMO PACIIOIOKUTh 3HAUCHHSI BRIPAXKCHUN B

nopsijike yObIBaHUSI.

U

Ha3oBuTe KOMNOHEHTbI ypaBHeHus

w -
-

[lepeaBuHYTh LIAPUKH, YTOOBI
MOJIYYHJICS. OAVH U3 KOMIIOHEH-
TOB YPaBHEHHUsS U IPOU3HECTU
IIPABUJIO €TI0 HAXOXKACHUS,;

Yyammuecs BBIIOJTHSIOT
3alaHle€ Ha JOCKEe Iepe-
CTaBJIsiA CJIOBa B HYXHOM
MOPSI/IKE;

O UToOBI MOSIBUJICS OTBET HYKHO |— BBIMOTHSAIOT IEUCTBUS
Ha)kKaTh HA MyCTOE MECTO MOCIIE (yctHO);
15,3:0,01 = ] 3HaKa «=»,
36+04=4
3,12*10=31,2
18,9-56=13,3
16,32:16 =
45.3:0,01 = 1590 Y [Tocne Toro, xak BCE OTBETHI |— YUYEHUKH 1O — O4YepelIu
36+0,4= 912 OyIyT OTKPBITBI, HYXHO 3TH BBICTPAMBAIOT YKCJIA B I0-
312*10= 13,3 OTBETHI PACIOJIOKUTh B MOPSI- psake yObIBaHHUS BHH3 OT
- 4 <
18,9-5,6= 36 Ke yObIBaHMUS TIOA CTPEITKOU CTPEJIKH.
16,32:16 = 1,4 «Crogay
0,3*12= 1,02
7:5= ?
:]

4. Coo0uieHmue TeMbl YPOKA

1) Cdopmynupyiite 3a1a4n Ha 3TOT YPOK:

L4 HOBTOpI/ITL ImpaBuJjia JCJICHUA HA JECCATUYHYIO I[pO6L;

e OrpabarbiBaTh YMEHUS pELIaTh 33a4U U YPAaBHEHMUSI, COJIEPKALIUE IECATUUHbBIE APOOH.

15,3:0,01 =
36+04=
312*10=
18,9-56=
16,32:16 =
03*12=
7:5=

5. PaGora mo reme ypoka

ITocne ToOro, kak 4mMciaa BEI-
CTPOEHBI 10 YOBIBaHUIO, HYKHO
BBITSHYTh CIIpaBa 3a CTPEIIKY
IITOPKY MW IPOYUATATHE TEMY

ypoKa

VYyenuku  GopmMynupyroT
TEeMy ypOKa M 3aJadu ypo-
Ka.

1) IIposepounas pabota ( 5 — 7 MUHYT)

Pemute ypaBHeHue: (3a1aHue Ha JOCKE)
1 Bapuanrt: 201,1 — 3,04x =77,98;

2 Bapuanrt: 21,71 + 4,06y = 27,8.

Ecaun YUCHHUK 3aKOHYMUJI paHbIIC MOJIOKCHHOTO BPCMCHHU, TO MOJYYACT KApTO4YKY C JOIOJHUTCIIb-

HBIM 3aJIJaHUE — Ha OICHKY.

2) CaMompoBepKa caMOCTOSTEILHONU PAOOTHI C IOCKH




lMpoBepoyHasn pabora:
PewuTe ypaBHeHue:

Bapuant 1 BapuaHt 2
201,1 - 3,04x = 77,98; 21,71 + 4,06y = 27,8;

— Pemmuth caMoOCTOSATENBHO ypaB-
HeHue (1o BapHaHTaMm);

— Pemarot ypaBHEHUE;

[panaporian paigrs \ |- IIpoBepka pemenus ¢ IOCKH
Pewwure ypaBHeHue: @
E Banpam 2 [\ (Hy’)KHO KOCHYTbCSI IIPOCTpPaH-
201,1-3,04x=77,98; 21,71 + 4,06y = 27,8; CTBAa JNOCKHU MOJ KaXXIbIM ypaB-
3,04x = 201,1-77,98; 4,06y = 27,8 -21,71; HEHUEM);
3,04x = 123,12; 4,06y = 6,09;
x=123,12: 3,04; y = 6,09 : 4,06;
x = 40,5. y=1,5.
Otsert: x = 40,5. Orget: y =1,5.

— YYeHHKH CaMOCTOSTEIb-
HO TPOBEPSIOT  ypaBHe-
HHE U BBICTaBISIIOT cebe
OIICHKY;

3) Pemenne 3amay - Ne 1481 (0)
a) CocraBieHue IUTaHa PEIICHUS 3a1a4H:
e Y0 cKa3aHO PO BTOPOE YHUCIIO?
e Kak BbI 3T0 noHuMaete?
e Kakoe npaBuiio Hy>)KHO IPUMEHHUTb, YTOOBI HAITH BTOpPOE YUCIIO?
e  UYTO U3BECTHO NPO TPETHE YUCIIO?
e KakuM npaBujIoM HY>KHO BOCIIOJIb30BaThCsl, YTOOBI €ro HaTH?
e (CocraBbTe IUIAH PEILICHUS 3aJauu.
b) CamocrosiTenpHOE pellieHue 3a1a4u B TETPAIAX;

c) IIpoBepka mo pemIeHUIO OJHOTO U3 YYCHUKOB Yepe3 JOKYMEHT - KaMepy.

6. IHoBTOpEeHME H3VYEHHOIQ

1) Bwmecto npo6ena IIOCTABbTE 3HAKH «t» UM «-» TaK, YTOOBI paBCHCTBA ObLIH BCPHBIMHU.

BmecTto npobena nocraBkTe
Tak, 4Tobbl

st — IlocraBuTh 3HAaKH + HIU -
3Haku "+" unn
pPaBeHCTBO ObIN10 BEPHLIM 4TOOBI IMOJIYYHNJIOCh  BEPHOC
PaBEHCTBO,

"o

55...1,9...26=1;

79..34..42=171; g

6,1...13,5...12,5=5.

—  VYueHukn BBIINIOJIHAKOT

3a7aHue: BBEIXOMIAT K JOC-
K€ U NEPEABUralOT 3HAKU
+ -

2) CpaBHUTE, HE BBIYUCIISS, 3HAYCHUSI BBIPAKCHHIA:

CpaBHMTe, He BblYUCNsAA,

5 — IlocraBuTh 3HaKU <, = UIH >;
3HaYeHUsA BblIpaXeHun:

24* 0,15

(24 * 15) : 1000;

0,084*0,5 (84 *5):10000.

—  Y4eHHKHU NnepeABUraroT

3HAKH U OOBACHSIOT CBOU
JNEUCTBUSL.

7. IoaBeneHUe UTOrOB YPOKA




1) VYd4eHuKH caMOCTOSTEIBHO MOIBOIST UTOTH YPOKa,
2) BricTaBicHME OLICHOK 32 YPOK.

8. JomaiuHee 3ajaHue:
No 1488, Ne 1492 (1), TBopueckoe 3aganue: Ne 1454 (na nucrax)




